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CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ 
Câmara Municipal "José Serafhim" 

Catiguá/Estado de Sao Paulo 

ATA DA 1º SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUA, 
REALIZADA NO DIA 30 DE JANEIRO DE 2017. 

Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, reuniu-se em Sessão Extraordinária a 

Câmara Municipal de Catiguá, em sua sede própria localizada à Av. Manoel Simeão Rodrigues, nº. 

320, assumindo a presidência o Presidente vereador Danilo Herbert Alves Martins e na 1 º. 

Secretária o Sr. Claudemir Jose Grava o presidente solicitou ao 1 º. Secretário a chamada dos 

vereadores, a qual constatou a presença dos Vereadores: Anderson Rodrigo Alexandre, Aparecida 

Perpetua Ponci Peres, Claudemir José Grava, Danilo Herbert Alves Martins, João Basaglia 

Rosangela Frassato Santesi, Silmara Perpetua Tom Alexandre, Valdeci Cesar Grava e Valdenir 

Garcia. Havendo número legal o presidente, declarou aberta a presente Sessão Extraordinária 

solicitando a Leitura da Ordem do Dia, que constou do seguinte: 

Projeto de Lei nº 001/2017 "Altera no Município de Catiguá, o Adicional de Complementação 

do salário Mínimo criado pela Lei Municipal nº 2.363 de 25/05/2011 e dá outras 

providencias."posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 

Esgotada a leitura da Ordem do Dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre, Fazendo uso da 

mesma a Senhora Vereadora Aparecida Perpetua Ponci Peres solicitando Verbalmente que oficie 

a Sra Prefeita Municipal a equiparação aos Conselheiros Tutelares ao Salário Mínimo Nacional 

Vigente ninguém mais querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão Extraordinária, agradecendo a presença de todos. Para constar eu, Claudemir 

Jose Grava Lavrei a Presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente Sr. Danilo Herbert Alves 

Martins, Vice- Presidente Sr. João Basaglia, 1° Secretario Sr. Claudemir Jose Grava e 2°. 

Secretaria a Sra. Aparecida Perpetua Ponci Peres. 


